

Назив дела: *Хобит*

Име и презиме писца: *Џон Р.Толкин*

Билбо Багинс је један наизглед потпуно обичан Хобит чији живот је досадан. Нада се да ће остатак живота провести правећи колутиће од дима испред своје “јазбине” без икаквих узбуђења и без икаквих брига. Али, на његову жалост, све ће се то променити када испред својих округлих зелених врата буде затекао свог старог пријатеља, чаробњака Гандалфа.

Овај роман отворио ми је врата чробног света- пуног вилењака, змајева, патуљака и магије који ће ми још дуго времена остати у сећању. Радња је на почетку текла споро али када сам прешла неколико уводних поглавља нисам мога да је испустим из руку.

Торинов деда, који је био краљ Еребора, временом је постао опседнут богатством које је поседовао и на крају га је похлепа потпуно обузела. Огромна количина злата привукла је змаја Шмауга, који је спалио град до темеља, а Еребор заувек запечатио приступ огромном богатству које је припадало патуљцима. Торин никада није заборавио на своју домовину и, киван на неправду која је учињена његовом народу, заветовао се да ће поново сести на трон Еребора и окупити свој народ.

Тада сам по први пут видела шта похлепа може заиста да учини једној особи. Када је Торин успео да поврати Еребор, затворио се иза зидина напуштеног замка полако губећи разум обузет златом и благом које му је коначно било враћено. Билбо Багинс је био пример једне наизглед потпуно обичне особе, али када је кренуо у авантуру са Гандалфом и осталим патуљцима као да је ослободио давно потиснут део себе. Показао је да чак и један обичан Хобит може да буде херој на крају приче. Свидело ми се како је сваки лик у роману имао и доброг и лошег у себи. Ниједан лик није успео да се одупре моћи коју је Еребор пружао. Толкин се у овом роману највише фокусирао на похлепу која је и била разлог целе ове авантуре. Чак је и гавни лик Билбо Багинс поклекнуо под моћи коју му је прстен давао.

Свидела ми се ова књига јер сам уз њу доживела једну магичну авантуру, али и због тога што ми је показала колико се заправо човек може променити само због ствари које ће му донети личну корист. Толкин нам је такође показао да све што је добро има и своју лошу страну. Прстен, који је Билбо добио, помогао му је да се спасе из лоших ситуација, али је почео полако да га уништава и чини похлепним. Као што је и злато које се налазило у Еребору могло да им пружи моћ и раскош, било и разлог њиховог уништења.

Име и презиме: Даница Бубало 7/1, ОШ „Веселин Маслеша“

Наставник: Душко Закић

Број телефона: 065 349 5564

Маил : milutin.bubalo2002@gmail.com